



РЕЦЕНЗІЯ
на освітньо-професійну програму «Право»
(галузь знань 08 «Право», спеціальність 081 «Право»)
для підготовки бакалаврів у Національному юридичному університеті імені
Ярослава Мудрого

Надана на рецензію освітньо-професійна програма «Право» має на меті підготовку бакалаврів у галузі юридичної практики, здатних до володіння базовими теоретичними знаннями і практичними навичками, необхідними для розв'язання складних спеціалізованих завдань і прикладних проблем у сфері професійної діяльності, що передбачає застосування певних правових теорій та методів юридичної науки.

Структурно-логічна схема програми відображає міжпредметні зв'язки, що дозволяють чітко виявлення пререквізитів та постреквізитів, зокрема при формуванні силябусів та робочих програм навчальних дисциплін.

Реалізація програми дозволяє забезпечити досягнення передбачених програмних результатів навчання та набути здобувачами вищої освіти загальних та спеціальних компетентностей зі спеціальності «Право». Особливостями програми є універсальність, системність, інноваційний підхід з використанням новітніх можливостей ІКТ, педагогіка співпраці та викладання окремих навчальних дисциплін англійською мовою. Формування у слухачів soft skills дозволяє випускникам бути успішними незалежно від специфіки діяльності та напряму, в якому працює людина. Значною перевагою програми є фокусування на теоретичній та практичній підготовці фахівців широкого профілю у сфері права.

Рецензована освітньо-професійна програма має належний рівень матеріально-технічного, інформаційного та навчально-методичного забезпечення. Заслуговує на особливу увагу кадрове забезпечення реалізації програми: викладання навчальних дисциплін здійснюють висококваліфіковані науково-педагогічні працівники, які мають достатній стаж практичної, наукової та педагогічної роботи.

З метою удосконалення рецензованої освітньо-професійної програми рекомендується доповнити перелік її спеціальних компетентностей. Так, відповідно до пункту 3 статті 63 Закону України «Про вищу освіту» особи, які навчаються у закладах вищої освіти зобов'язані виконувати вимоги освітньої (наукової) програми (індивідуального навчального плану (за

наявності), дотримуючись академічної доброчесності, та досягати визначених для відповідного рівня вищої освіти результатів навчання. Тому, вбачається за доцільне при підготовці здобувачів вищої освіти на рівні бакалавр за освітньо-професійною програмою «Право» ввести додаткові спеціальні компетентності щодо розвитку навичок дотримання принципів професійної етики та академічної доброчесності при підготовці індивідуальних та курсових робіт, а також для подальшої юридичної практики.

В цілому, освітньо-професійна програма «Право» (галузь знань 08 «Право», спеціальність 081 «Право», спеціалізація «Право») розроблена у Національному юридичному університеті імені Ярослава Мудрого є змістовною, відповідає нормативно-правовим вимогам до підготовки фахівців у галузі права та здатна забезпечити підготовку кваліфікованих правників-практиків вищого рівня з врахуванням потреб та умов ринку праці та можливістю подальшого навчання за другим (магістерським) рівнем вищої освіти.

Голова Ради адвокатів
Харківської області



Вікторія ГАЙВОРОНСЬКА